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   Açılış yoklaması. 

 

   İl Genel Meclisinin 07/04/2017 Cuma günkü toplantıya ait tutanak özetinin 

okunması. 

 

   5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 18. maddesi gereğince, İl Genel Meclis 

Üyeleri tarafından Meclis Başkanlığına verilmesi halinde önerge tekliflerinin 

görüşülmesi. 

 

    5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 47. maddesi ile Mahalli İdareler Bütçe ve 

Muhasebe Yönetmeliğinin 40. maddesi gereğince İl Özel İdaresinin 2016 yılı bütçesi 

kesin hesabının görüşülmesi. 

 

   Taşınır Mal Yönetmeliğinin 35. Maddesi gereğince İl Özel İdaresinin 2016 yılı 

Taşınır Kesin Hesap ve Taşınır Kesin Hesap İcmal Cetvellerinin görüşülmesi. 

 

   İlimiz Mecitözü İlçesine bağlı Elvançelebi köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı 

sınır tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

  İlimiz Kargı İlçesine bağlı Hacıhamza köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  İlimiz Sungurlu İlçesine bağlı Arifegazili köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı 

sınır tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

    İlimiz Boğazkale İlçesine bağlı Yekbas köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı 

sınır tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İlimiz Laçin İlçesine bağlı Çamlıca köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Merkez İlçeye bağlı Aksungur köyünün Memişler mahallesine ait köy 

yerleşik alanı ve civarı sınır tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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   İlimiz Kargı İlçesi, Akkaya Köyü, 136 ada, 2-5-29-32 parsel, 137 ada, 29-30-31-

32-34-36-37 parsel ile 140 ada, 9 parsel nolu taşınmazların Güneş Enerjisinden 

Elektrik üretmek amacıyla (Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesisi 

Alanı) olarak planlamasına yönelik, plan müellifince hazırlanan 1/5000 ölçekli 

Nazım İmar Planı ile 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ve Açıklama Raporu ile 

ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

    İlimiz Merkez Kunduzhan mahallesinde bulunan mülkiyeti İl Özel İdaresine ait 

4469 ada, 2 nolu parselde kayıtlı 4.385,38 m² yüzölçüme sahip taşınmazın, 2019 yılı 

tam gün eğitime geçiş çalışmaları kapsamında ilkokul yapılmak üzere, 5302 sayılı İl 

Özel İdaresi Kanunu’nun 6. maddesine istinaden Milli Eğitim Bakanlığı Temel 

Eğitim Genel Müdürlüğü adına tahsisin yapılması ile ilgili Plan ve Bütçe 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Merkez Ulukavak mahallesi, Ezilyolu mevkiinde bulunan, mülkiyeti İl Özel 

İdaresine ait 3443 ada, 29 nolu parselde kayıtlı 6.460,25 m² yüzölçüme sahip ilkokul 

alanı ve arsası vasıflı taşınmazın, 2016 yılı il yapım programında yer alan 16 

derslikli ilkokul yapılmak üzere, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 6. 

maddesine istinaden Milli Eğitim Bakanlığı Temel Eğitim Genel Müdürlüğü adına 

tahsisin yapılması ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

    Plan Proje Yatırım ve İnşaat Müdürlüğünün 2017 Mali yılı bütçesinin İlköğretim 

Okulları Küçük Onarım Giderleri ekonomik kodunda bulunan 553.600,00 TL 

ödeneğinin, ilgili ekonomik kodlara aktarılması ile ilgili Plan ve Bütçe 

komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

    Çorum Eğitim ve Araştırma Hastanesinde, Tüp Bebek Merkezinde verilen 

hizmetlerde başarı oranı nedir? Kaç aile bebek sahibi olmuştur? Maliyeti nedir? 

SGK ne kadarını karşılamaktadır? Bu konular ile ilgili Çevre ve Sağlık 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

    Antrenör ve hakem yetiştirmek için açılan kurslar hangi dallardadır? İlimizde 

hizmet veren antrenör  ve hakemlerin sayısı yeterli midir? Beden Eğitimi ve Spor 

Yüksek Okulumuzda antrenör ve hakem yetiştirici bölümü bulunuyor mu? Bu 

konular ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.  

 

   Tıbbi ve aromatik bitkiler ilaç sanayinde kullanılmaktadır. İlimizde yetişen çok 

değerli bitkiler bulunmaktadır. İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğümüz bu 

konuda ne gibi çalışmalar yapmaktadır? Hazırlanan projeler nelerdir? Halkımızın 

bilinçlendirilmesi açısından neler yapılıyor? Bu konular ile ilgili Araştırma ve 

Geliştirme (ARGE) Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.  

 

   İlimizdeki tarihi ve turistik yerlerin tanıtılması, turizm paydaşları ile gündemde 

tutulmasını sağlamak amacı ile tur operatörleri, tur şirketleri ve turizm ile 

ilgilenenlerinin dikkatlerini Alaca İlçemize çekmek, Alaca ilçemize gelecek turist 

artışına katkıda bulunmak amacıyla ne tür çalışmalar yapılabilir? Alaca İlçemizin 

tarihi ve turistik yerleri nerelerdir? Bu konular ile ilgili Turizm Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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    TARSİM (Tarım Sigortası) ilimizde kullanılmakta mıdır? Hangi ürünlere ve hangi 

zaman aralığında yapılmaktadır? Hasar gerçekleştiğinde sigorta şirketi ile çiftçi 

arasındaki sorunlar nelerdir? Tarım sigortasına devlet desteği var mıdır? Ne 

kadardır? Bu konular ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi. 

 

    Engelliler, kadınlar, korunmaya muhtaç çocuklar dezavantajlı gruba girer. Engelli 

ve dezavantajlı gruplara yönelik yürütülen AB projeleri var mı? Bu projelerde 

hedefe ulaşılabilmiş midir? Kaç kişi yararlanabilmiştir? Ne gibi kazanımlar 

edinmişlerdir? Bu konular ile ilgili Aile ve Engelliler Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi.  

 

   Milli Eğitim Müdürlüğümüz, olası bir afete karşı öğrencilerimize bilgilendirme ve 

uygulamalı olarak ne gibi çalışmalar yapmaktadır? İlçe ve köy okullarımızda 

bilgilendirme ve uygulamalar yapılıyor mu? Bu konular ile ilgili Eğitim Kültür ve 

Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.  

 

   Gelecek ayki toplantı gününün belirlenmesi. 

 

 

                                                                                             Halil İbrahim KAYA                                                      

                                                                                                 Meclis Başkanı 

 

 

 

 


